
ポイントを抑えたヒアリングと要領のよい仕事ぶりで、着実に力をつけて来て、そろそろ本格的に外勤担当を

持って・・・と期待していた神原。以前からお付き合いのあった方とのご結婚が決まり、その方の仕事の都合で

急遽退職することとなりました。6月20日の退職日ギリギリまで引継ぎ等で出勤しますが、すべてのお客様へ

ご挨拶する機会がないかも知れません。ご容赦いただければ幸いです。正直、惜しい人財ですが、神原には

最高に楽しく明るい家庭を築いてもらいたいです！ 

令 和 元 年 6 月 7 日 発 行 

◆ 繁忙期 終わり・・・ 

◆ 仮想通貨が 「 暗号資産 」 に 

◆ 軽減税率への対応準備 進んでいますか？ 

 主要20カ国・地域（G20）首脳会議などの国際会議で「暗号資産」という名称が使われだしたこと受け、 

 

「 仮想通貨 」の名称を 「 暗号資産 」 に呼称変更する改正案が国会で審議中です。 

 

 金融庁が仮想通貨交換業者登録を公表した当初より、国が仮想通貨の 

価値を保証したり推奨したりするものではないことを強調していたにもかかわらず、 

詐欺などのトラブルが増加しているようで、金融庁・消費者庁・警察庁が連名でトラブルに注意するように呼び掛けています。 

  

 今回の改正案は、仮想通貨の定義はそのままに、呼称の変更にとどまります。 

あくまで、「法定通貨」ではないという部分の強調にとどまるため、トラブルの抑止にはほど遠いよう 

に思います。 

 

 暗号資産(仮想通貨)は、まだまだ法整備が整っていない、新しいシステムです。 

 くれぐれも、不審なメールやはがき、連絡にはご注意ください。 

 令和元年10月1日より、消費税の税率が10％へ引き上げられるのと同時に軽減税率制度が開始します。 

飲食料品等の軽減税率対象品目を販売していない場合であっても無関係ではありません。 

仕入や経費に軽減税率対象品目がある場合は「区分経理」を行うとともに帳簿や請求書等の 

保存をしなければ、消費税を計算する上で、売上税額から仕入税額を控除することができません。 

御社では下記のようなお取引はありませんか？ 

■軽減税率の対象となる例 

 ・会議用のお弁当や飲料水代     ・従業員への福利厚生用の茶菓子代 

 ・取引先へ差し入れする飲食料代    ・社内図書用の新聞代（一定の定期購読契約によるもの） 

 

ほとんどの会社様で発生しうるお取引ではないでしょうか。 

軽減税率への対応の為には、日々のお取引の中で軽減税率の対象か否かを確認していくことが重要です。 

ご対応にあたり不明点等ありましたら弊社担当までご連絡下さい。 

〒530-0054 

大阪市北区南森町1-4-19 
    サウスホレストビル9階 

t e l : 06-6809-2205 
fax : 06-6809-2206 

URL: httpｓ://www.ft-tax.com/ 
m a i l  :  i n f o @ f t - t a x . c o m 

5月が終わりました。もはや、10連休は遠い昔。忙しかった・・・という印象しか残っておりません。 

3月決算のお客様には、資料のご提示や申告内容のご承認等で、たくさんのご無理をお願いいたしました。 

ご協力、本当にありがとうございました！ 

一般的には会計事務所の繁忙期を終え少し落ち着く時期です。とはいえ、6月も、夏の賞与前の社員面

談、業界情報を入手するための研修、下期をにらんでの社内体制の再整備等もあり、それなりに忙しく過

ごすことになりそうです。頑張ります！ 

夏を前にくれぐれも

体調管理を！ 
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◆ 神原 結婚＆退職 



エクセルのショートカットキーの便利な機能について、 

私がつい最近知った セルの書式設定に関するショートカットキー をご紹介します！ 

 

 ① [Ctrl] + [1] → セルの書式設定を開く 

 ② [Ctrl] + [2] → 文字を太字にする 

 ③ [Ctrl] + [3] → 文字を斜体にする 

 ④ [Ctrl] + [4] → 文字に下線を引く 

 ⑤ [Ctrl] + [5] → 文字に取り消し線を引く 

 ⑥ [Ctrl] + [shift]  +  [＆] → セルに外枠罫線を引く 

◆エクセルで使うショートカットキーのご紹介 

◆ 対象外団体・期間限定のふるさと納税にご注意を 

◆ 立場 

◆ 税務スケジュール(6月) 

６月１０日（月） 

・5月分の源泉所得税・住民税の納付（特別徴収） 

・12月～5月分 住民税の納付（特別徴収・納期の特例分） 

 

７月１日（月） 

・法人税・消費税の確定申告・納税（4月決算法人） 

・法人税・消費税の予定申告・納税（10月決算法人） 

・消費税の3ヶ月ごとの中間申告（1月、7月、10月決算法人） 

・5月分社会保険料の納付 

◆ スタッフより 
 僕には現在8歳の息子と2歳の娘がいます。 

娘はイヤイヤ期まっさかりで目をあわせるだけで“いや！”

ということも。これに関しては息子で経験済みですので妻と僕は 

大変というより逆に楽しんでいます。 

 息子は娘の“兄貴”として自覚が出てきたのか、自分のことは

自分でなるべくするようになったり、留守番も1人でできるように

なったり、娘のお世話をしてくれたりと非常に家族として助かって

います。 

 

 立場が人を作るのを娘が生まれてから 

の息子で目の当たりにしましたので自分 

に期待されていること、できること、足りな 

いことを見直してみようと思います。 
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７月１０日（水） 

・社会保険 算定基礎届の提出 

・労働保険料申告 第１期納付 

・源泉所得税 （納期の特例 １月～６月分）納付 

 

※６月分より住民税徴収税額が変更になります。 

※源泉所得税納付（納期の特例）は7月10日（水）が期限です！ 

  弊社で納付書を作成されている顧問先様へ 

   5月分までの給与・賞与支給状況をお知らせください。 

    6月支給分につきしては、支給内容が決定次第お知らせ願います。 

 

 

 

もし普段よく使うショートカットがあれば、ぜひ活用ください♪ 

わずかな時間かもしれませんが、それでも時短になるのは嬉しいですよね。 

 令和元年6月1日以降にふるさと納税の対象とならない団体が公表されました。 

 1都４市町：東京都、小山町（静岡県）、泉佐野市（大阪府）、高野町（和歌山県）、みやき町（佐賀県） 

 他に6月1日から9月30日までの期間限定で対象になる団体が43市町村になるとのことです。 

  ※期間限定の団体に関しては今後変動する可能性がございます。 

 10月1日以降は上記に当てはまらない団体を選ばないと特例部分（下図青色部分）の控除を受けられません。 

 43市町村につきましては総務省HPの「ふるさと納税に係る総務大臣の指定」をご覧下さい。 

 狙っていた返礼品がある方は一度ご確認の上、計画的にお申込み下さいね。（図：総務省HP「ふるさと納税制度の概要」より 一部編集） 

 

退職のご挨拶 

 この度、6月20日付けで退職することとなりました。 

 丸1年という短い期間でしたが、たくさんのことを経験・挑戦 

 させて頂き、自分の人生においても、大変濃い時間でした。 

 暖かい職場を離れるのは残念ですが、この１年こうして明るく 

 楽しく仕事ができたのも、顧問先様、所長、事務所、スタッ 

 フの皆様のおかげです。 

 皆様には感謝しかありません。本当にありがとうございました。 

 今後も明るさと前向きさは忘れずに、楽しい家庭を築ければ 

 と思っております。 

 最後になりますが、皆様方のご健勝と、ますますのご発展を 

 心よりお祈り申し上げます。 

神原 


